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Introductory Remarks + Members Survey

Presentations from IPs
1. Green Climate Fund
2. ADB
3. AFDB
4. The Commonwealth
5. European Commission (JRC)
6. European Commission (DG REFORM)
7. Grantham Research Institute

Update C3A
Next steps Capacity Building and IPs

Questions and general discussion



Have you had any climate-related capacity
. .
Members development activity in the pasts

Surve

y Yes 81.25%
)
specified

Not
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Survey
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Do you have ongoing collaborations with
international/regional/national knowledge centers
(universities or think-tanks) in relation to climate
change or climate policy topics?

Respondents who
reported ongoing
collaborations

Respondents who
reported no ongoing
collaborations

25%

Respondents who did
not specify



Does your Ministry of Finance have an integrated

approach (and related documents) on climate

Members change policies? If not, would your ministry be

SUI'VGY interested in having a climate-related strategy
document?

m Respondents with an
integrated approach

Respondents without an
integrated approach
but interested in having
one

u Respondents without an
integrated approach
and no indication of
interest in having one

m Respondents who did
not specify: 37.5% (6 out
of 16)
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Do you have climate specialists within the Ministry of

Finance? If not, do you plan on hiring a new
Members colleague with such a profile soon? If yes, for which
SUI’VGY specific missions and objectives?

Respondents who did not specify _ 25%
Respondents who reported not having climate _ 250
specialists and no indication of plans to hire ?
Respondents who reported not having climate _ 19,50
specialists but plan on hiring -0%

Respondents who reported having climate specialists _ 37.50%
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Has your Ministry of Finance developed (or

expanded) analytical tools to allow for the
Members integration of climate and nature considerations into
SUI’VGY the decision-making process?
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